Machala, 02 de Julio del 2019

Señor.

CHICAIZA GARCIA ANDRES ALBERTO

Ciudad.

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta Universal de Accionistas de la compañía EXPORTADORA GREENBANANAS S.A., Celebrada el día 28 de Junio del 2019, tuvo a bien elegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía EXPORTADORA GREENBANANAS S.A., por el periodo de DOS AÑOS desde su inscripción en el registro mercantil, como Gerente General Usted ejercerá la representación egal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera conjunta tal como está establecido en el Artículo Sexto del Estatuto Social.

EXPORTADORA GREENBANANAS S.A., Es una Empresa legalmente constituida en el Ecuador, mediante escritura pública de constitución otorgada ante el Abogado Marco Eduardo Zambrano Zambrano, Notario Quinto del Cantón Machala, el 05 de Junio del 2017 e inscrita en el Registro Mercantil de Machala, el 06 de Junio del 2017 con el número de inscripción 176 y numero de repertorio 1984. Atentamente

GOMEZ BROOS CLAUDIA IVETT

PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía **EXPORTADORA GREENBANANAS S.A.**, que se me confiere según nombramiento procedente, comprometiéndome a desempeñarlo a cabalidad. Machala, 02 de Julio del 2019

CHICAIZA GARCIA ANDRES ALBERTO

C.C. 0703306423

Nacionalidad: Ecuatoriano Machala – El Oro- Ecuador

44-3641-75 77.07113 05:5 xos

N° TRAMITE: 28124-3041-15 DOCUMENTO: A-exas EXP:



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2847
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/07/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	801
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPORTADORA GREENBANANAS S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CHICAIZA GARCIA ANDRES ALBERTO	
IDENTIFICACIÓN	0703306423	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA CONJUNTA CON EL PRESIDENTE.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 9 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 &

Página  ${f 1}$  de  ${f 1}$